

Súd: Okresný súd Čadca  
Spisová značka: 3T/58/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5313010208  
Dátum vydania rozhodnutia: 29. 05. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Milan Gylánik  
ECLI: ECLI:SK:OSCA:2013:5313010208.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Trestný rozkaz

Okresný súd v Č a d c i vydáva podľa § 353 ods. 1 Tr. por.

trestný rozkaz:

### rozhodol:

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. sa z r u š u j e výrok o vine trestného rozkazu Okresného súdu v Čadci zo dňa 12. 11. 2012 sp. zn. 1T/116/2012, ktorým bola U. K. uznaná vinnou z prečinu podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Tr. zák. na skutkovom základe, že:

1./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 20.09.2010 na presne nezistenom mieste v okrese Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472408386 na sumu 320,-€, v ktorej uviedla osobné údaje K. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K.Š. D. Č.. XXX, D., ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 320,-€, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 320,-€,

2./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 05.05.2011 na presne nezistenom mieste v okrese Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474217520 na sumu 420,-€, v ktorej uviedla osobné údaje Z. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. D.W. Č.. XXX, D., ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 420,-€, ktorú použila pre osobnú

potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 420,-€,

3./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 05.05.2011 na presne nezistenom mieste v okrese Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474217537 na sumu 420,-€, v ktorej uviedla osobné údaje W. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E.Ž. D. Č.. XXX, D., ktoré získala pri svojej predchádzajúcej

činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 420,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 420,- €,

4./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 15.03.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447190720 na sumu 360,- €, v ktorej uviedla osobné údaje A. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 360,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 360,- €,

5./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 29.03.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447187423 na sumu 680,- €, v ktorej uviedla osobné údaje X. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D., E. D. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 680,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 680,- €,

6./ dňa 12.04.2010 v mieste prechodného bydliska v meste J., S. XXX, okres Čadca navštívila A. S. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosť Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 680,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho A. S. tohto dňa v mieste prechodného bydliska uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447214682 na sumu 680,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 680,- €,

ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v týždenných splátkach po 15,30 €, počnúc dňom 19.04.2010, pričom A. S. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky

úveru za A. S. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím A. S. spôsobila škodu v sume najmenej 680,- €,

7./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 19.06.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447175923 na sumu 840,- €, v ktorej uviedla osobné údaje X. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D., E. D. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 840,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 840,- €,

8./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 05.07.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX,

okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 448711139 na sumu 360,-€, v ktorej uviedla osobné údaje A. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 360,-€, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 360,-€,

9./ dňa 12.07.2010 v mieste prechodného bydliska v meste J., S. XXX, okres Čadca oslovila A. S. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosť Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 520,-€ s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho A. S. tohto dňa v mieste prechodného bydliska uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 448711115 na sumu 520,-€ so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 520,-€, ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v mesačných splátkach po 11,66 €, počnúc dňom 19.07.2010, pričom A. S. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za A. S. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím A. S. spôsobila škodu v sume najmenej 520,-€,

10./ dňa 16.08.2010 v obci D., Č. Y., okres Č. oslovila Z. T. a tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosť Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 340,-€ s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho Z. T. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472125708 na sumu 340,-€ so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 340,-€, ktorý sa zaviazal splácať v týždenných splátkach po 7,63 €, počnúc dňom 23.08.2010, pričom Z. T. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za Z. T. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím Z. T. spôsobila škodu v sume najmenej 340,-€,

11./ dňa 30.08.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D.F. XXX, okres Č. oslovila F. O. a tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosť Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 980,-€ s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho F. O. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472130445 na sumu 980,-€ so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 980,-€, ktorý sa zaviazal splácať v týždenných splátkach po 21,97 €, počnúc dňom 06.09.2010, pričom F. O. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za F. O. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím F. O. spôsobila škodu v sume najmenej 980,-€,

12./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 06.09.2010 v obci D., okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472410893 na sumu 320,-€, v ktorej uviedla osobné údaje A. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 320,-€, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 320,-€,

13./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 13.09.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472408393 na sumu 500,-€, v ktorej uviedla osobné údaje P. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 500,-€, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 500,-€,

14./ dňa 20.09.2010 v mieste prechodného bydliska v J., S. XXX, okres Čadca oslovila Z. S. a tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosť Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 1.200,-€ s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho Z. S. tohto dňa v mieste prechodného bydliska uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472407743 na sumu 1.200,-€ so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 1.200,-€, ktorý sa zaviazala splácať v týždenných splátkach po 26,90 €, počnúc dňom 27.09.2010, pričom Z. S. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za Z. S. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím Z. S. spôsobila škodu v sume najmenej 1.200,-€,

15./ dňa 15.11.2010 v mieste prechodného bydliska v meste J., S. XXX, okres Čadca oslovila A. S. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosť Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 600,-€ s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho A. S. tohto dňa v mieste prechodného bydliska uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473344641 na sumu 600,-€ so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 600,-€, ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v mesačných splátkach po 13,45 €, počnúc dňom 22.11.2010, pričom A. S. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za A. S. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím A. S. spôsobila škodu v sume najmenej 600,-€,

16./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 06.12.2010 v obci D., okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473393003 na sumu 820,-€, v ktorej uviedla osobné údaje F. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu dala podpísať F. O.Ž. s tým, že mu zamĺčala, že ide o novú zmluvu o úvere a túto predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 820,-€, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 820,-€,

17./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 13.12.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473392864 na sumu 800,-€, v ktorej uviedla osobné údaje W. J., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., S. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 800,-€, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 800,-€,

18./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 13.12.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473392903 na sumu 500,- € , v ktorej uviedla osobné údaje O. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom X., E. A.. X.. Š. XXXX/X, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 500,- € , ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 500,- € ,

19./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 24.01.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473257707 na sumu 320,- € , v ktorej uviedla osobné údaje Z. S., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Z. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 320,- € , ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 320,- € ,

20./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 21.02.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473344773 na sumu 900,- € , v ktorej uviedla osobné údaje L. T., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Č., Q.. T. XXX/XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 900,- € , ktorú použila

pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 900,- € ,

21./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 04.03.2011 v mieste trvalého bydliska F. M. v J., Z. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473254344 na sumu 980,- € , v ktorej uviedla osobné údaje P. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Z. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu podpísala ďalšia osoba a túto predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 980,- € , ktorú použila na nezistené účely, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 980,- € ,

22./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 03.04.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474258318 na sumu 560,- € , v ktorej uviedla osobné údaje A. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., K. D. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 560,- € , ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 560,- € ,

23./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 04.04.2011 v mieste trvalého bydliska F. M. v J., Z. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474258363 na sumu 240,- € , v ktorej uviedla

osobné údaje K. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Z. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu podpísala ďalšia osoba a túto predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 240,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 240,- €,

24./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 04.04.2011 v mieste trvalého bydliska F. M. v J., Z. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474258356 na sumu 560,- €, v ktorej uviedla osobné údaje O. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom X., E. A.. X.. Š. XXXX/X, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a takto podpísanú zmluvu predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o.

Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 560,- €, ktorú použila na nezistené účely, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 560,- €,

25./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 11.04.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o

spotrebiteľskom úvere č. 473506883 na sumu 440,- €, v ktorej uviedla osobné údaje W. J., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., S. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 440,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 440,- €,

26./ dňa 26.04.2011 v mieste trvalého bydliska v rodinnom dome č. XXX v obci D., okres Č. navštívila F. T. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 800,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho F. T.Á. tohto dňa v mieste trvalého bydliska uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 47225543 na sumu 800,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 800,- €, ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v týždenných splátkach po 17,94 €, počnúc dňom 03.04.2011, pričom F. T. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za F. T. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím F. T. spôsobila škodu v sume najmenej 800,- €,

27./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 09.05.2011 v mieste trvalého bydliska F. M. v J., Z. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474217551 na sumu 460,- €, v ktorej uviedla osobné údaje P. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Z. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 460,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 460,- €,

28./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 09.05.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474234945 na sumu 700,- €, v ktorej uviedla osobné údaje

L. T., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Č., Q.. T. XXX/XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 700,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 700,- €,

29./ dňa 18.05.2011 v mieste trvalého bydliska v meste J., Q.. I. XXX, okres Č. navštívila K. Š. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 500,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať úver do mesiaca splatí; na základe čoho K. Š. tohto dňa v meste J. uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474232668 na sumu 500,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 500,- €, ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v týždenných splátkach po 11,21 €, počnúc dňom 25.05.2011, pričom K. Š. poskytnuté finančné prostriedky v sume 470,- € si ponechala, kde však následne splátky úveru za K. Š. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím K. Š. spôsobila škodu v sume najmenej 470,- €,

30./ dňa 06.06.2011 v mieste trvalého bydliska, obci K. E. D. XXX, okres Č. oslovila X. T. a tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 1.060,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho X. T. tohto dňa v mieste trvalého bydliska uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474214439 na sumu 1.060,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 1.060,- €, ktorý sa zaviazal splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v týždenných splátkach po 23,77 €, počnúc dňom 13.06.2011, pričom X.U. T. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za X. T.Á. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím X. T. spôsobila škodu v sume najmenej 1.060,- €,

31./ dňa 28.07.2011 v kancelárii mandatára spoločnosti Pohotovosť, s. r. o. Bratislava v meste Č., okres Č. vypísala žiadosť o úver a toho istého dňa, na

tom istom mieste uzatvorila prostredníctvom mandatára zmluvu o úvere č. 508501113 so spoločnosťou Pohotovosť, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol tohto dňa poskytnutý úver v sume 800,- €, ktorý sa zaviazala splácať v mesačných splátkach po 131,- €, počnúc dňom 28.08.2011, kde však žiadnu zmluvnú splátku

neuhradila, pričom už v čase uzatvorenia zmluvy konala s vedomím, že splátky úveru nebude uhrádzať v dohodnutých termínoch, nakoľko jej to nedovoľovala finančná situácia, čím spoločnosti Pohotovosť, s. r. o., Bratislava spôsobila škodu v sume najmenej 800,- €,

32./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s.r.o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 13.12.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č., vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473392871 na sumu 600,- €, v ktorej uviedla osobné údaje Z. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D. - G. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s.r.o.

Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s.r.o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 600,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s.r.o. Bratislava spôsobila škodu v sume 600,- €,

a výrok o treste, ktorým bol U. K. uložený pre prečin podľa § 221 ods. 2 Tr. zák. spoločný podmienený trest odňatia slobody vo výmere 2 roky so skúšobnou dobou v trvaní 3 roky a 3 mesiace.

Obvinená U. K. N. X. F. I. Í. D. F. K. Á. , nar. XX. XX. XXXX v Č., trvale bytom E. D. Č.. XXX, D., okr. Č., zamestnaná ako pomocný pracovník vo firme L. I., M. P.,

je vinná, že

1./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 20.09.2010 na presne nezistenom mieste v okrese Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472408386 na sumu 320,- €, v ktorej uviedla osobné údaje K. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom K. D. Č.. XXX, D., ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 320,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 320,- €,

2./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 05.05.2011 na presne nezistenom mieste v okrese Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474217520 na sumu 420,- €, v ktorej uviedla osobné údaje Z. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. D.W. Č.. XXX, D., ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 420,- €, ktorú použila pre osobnú

potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 420,- €,

3./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 05.05.2011 na presne nezistenom mieste v okrese Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474217537 na sumu 420,- €, v ktorej uviedla osobné údaje W. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E.Ž. D. Č.. XXX, D., ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 420,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 420,- €,

4./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 15.03.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447190720 na sumu 360,- €, v ktorej uviedla osobné údaje A. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala

finančnú hotovosť v sume 360,- € , ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 360,- € ,

5./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 29.03.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447187423 na sumu 680,- € , v ktorej uviedla osobné údaje X. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D., E. D. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 680,- € , ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 680,- € ,

6./ dňa 12.04.2010 v mieste prechodného bydliska v meste J., S. XXX, okres Čadca navštívila A. S. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosť Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 680,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho A. S. tohto dňa v mieste prechodného bydliska uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447214682 na sumu 680,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 680,- € ,

ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v týždenných splátkach po 15,30 € , počnúc dňom 19.04.2010, pričom A. S. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky

úveru za A. S. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím A. S. spôsobila škodu v sume najmenej 680,- € ,

7./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 19.06.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447175923 na sumu 840,- € , v ktorej uviedla osobné údaje X. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D., E. D. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 840,- € , ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 840,- € ,

8./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 05.07.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 448711139 na sumu 360,- € , v ktorej uviedla osobné údaje A. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 360,- € , ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 360,- € ,

9./ dňa 12.07.2010 v mieste prechodného bydliska v meste J., S. XXX, okres Čadca oslovila A. S. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosť Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 520,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho A. S. tohto dňa v mieste prechodného bydliska uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 448711115 na sumu 520,- € so spoločnosťou

Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 520,- €, ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v mesačných splátkach po 11,66 €, počnúc dňom 19.07.2010, pričom A. S. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za A. S. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím A. S. spôsobila škodu v sume najmenej 520,- €,

10./ dňa 16.08.2010 v obci D., Č. Y., okres Č. oslovila Z. T. a tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 340,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho Z. T. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472125708 na sumu 340,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 340,- €, ktorý sa zaviazal splácať v týždenných splátkach po 7,63 €, počnúc dňom 23.08.2010, pričom Z. T. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za Z. T. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím Z. T. spôsobila škodu v sume najmenej 340,- €,

11./ dňa 30.08.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D.F. XXX, okres Č. oslovila F. O. a tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 980,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho F. O. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472130445 na sumu 980,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 980,- €, ktorý sa zaviazal splácať v týždenných splátkach po 21,97 €, počnúc dňom 06.09.2010, pričom F. O. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za F. O. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím F. O. spôsobila škodu v sume najmenej 980,- €,

12./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 06.09.2010 v obci D., okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472410893 na sumu 320,- €, v ktorej uviedla osobné údaje A. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 320,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 320,- €,

13./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 13.09.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472408393 na sumu 500,- €, v ktorej uviedla osobné údaje P. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 500,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 500,- €,

14./ dňa 20.09.2010 v mieste prechodného bydliska v J., S. XXX, okres Čadca oslovila Z. S. a tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 1.200,- € s tým, že túto jej následne poskytne

a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho Z. S. tohto dňa v mieste prechodného bydliska uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472407743 na sumu 1.200,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 1.200,- €, ktorý sa zaviazala splácať v týždenných splátkach po 26,90 €, počnúc dňom 27.09.2010, pričom Z. S. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za Z. S. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím Z. S. spôsobila škodu v sume najmenej 1.200,- €,

15./ dňa 15.11.2010 v mieste prechodného bydliska v meste J., S. XXX, okres Čadca oslovila A. S. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 600,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho A. S. tohto dňa v mieste prechodného bydliska uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473344641 na sumu 600,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 600,- €, ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v mesačných splátkach po 13,45 €, počnúc dňom 22.11.2010, pričom A. S. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za A. S. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím A. S. spôsobila škodu v sume najmenej 600,- €,

16./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 06.12.2010 v obci D., okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473393003 na sumu 820,- €, v ktorej uviedla osobné údaje F. O., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu dala podpísať F. O.Ž. s tým, že mu zamĺčala, že ide o novú zmluvu o úvere a túto predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 820,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 820,- €,

17./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 13.12.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473392864 na sumu 800,- €, v ktorej uviedla osobné údaje W. J., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., S. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 800,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 800,- €,

18./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 13.12.2010 v mieste trvalého bydliska obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473392903 na sumu 500,- €, v ktorej uviedla osobné údaje O. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom X., E. A.. X.. Š. XXXX/X, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 500,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 500,- €,

19./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 24.01.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473257707 na sumu 320,- €, v ktorej uviedla

osobné údaje Z. S., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Z. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 320,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 320,- €,

20./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 21.02.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473344773 na sumu 900,- €, v ktorej uviedla osobné údaje L. T., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Č., Q.. T. XXX/XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 900,- €, ktorú použila

pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 900,- €,

21./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 04.03.2011 v mieste trvalého bydliska F. M. v J., Z. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473254344 na sumu 980,- €, v ktorej uviedla osobné údaje P. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Z. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu podpísala ďalšia osoba a túto predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 980,- €, ktorú použila na nezistené účely, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 980,- €,

22./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 03.04.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474258318 na sumu 560,- €, v ktorej uviedla osobné údaje A. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., K. D. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 560,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 560,- €,

23./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 04.04.2011 v mieste trvalého bydliska F. M. v J., Z. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474258363 na sumu 240,- €, v ktorej uviedla osobné údaje K. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Z. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu podpísala ďalšia osoba a túto predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 240,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 240,- €,

24./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 04.04.2011 v mieste trvalého bydliska F. M. v J., Z. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474258356 na sumu 560,- €, v ktorej uviedla osobné údaje O. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom X., E. A.. X.. Š. XXXX/X, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a takto podpísanú zmluvu predložila spoločnosti

Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o.

Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 560,- €, ktorú použila na nezistené účely, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 560,- €,

25./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 11.04.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o

spotrebiteľskom úvere č. 473506883 na sumu 440,- €, v ktorej uviedla osobné údaje W. J., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., S. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 440,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 440,- €,

26./ dňa 26.04.2011 v mieste trvalého bydliska v rodinnom dome č. XXX v obci D., okres Č. navštívila F. T. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 800,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho F. T.Á. tento dňa v mieste trvalého bydliska uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 47225543 na sumu 800,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 800,- €, ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v týždenných splátkach po 17,94 €, počnúc dňom 03.04.2011, pričom F. T. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za F. T. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím F. T. spôsobila škodu v sume najmenej 800,- €,

27./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 09.05.2011 v mieste trvalého bydliska F. M. v J., Z. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474217551 na sumu 460,- €, v ktorej uviedla osobné údaje P. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Z. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 460,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 460,- €,

28./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 09.05.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474234945 na sumu 700,- €, v ktorej uviedla osobné údaje

L. T., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Č., Q.. T. XXX/XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 700,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 700,- €,

29./ dňa 18.05.2011 v mieste trvalého bydliska v meste J., Q.. I. XXX, okres Č. navštívila K. Š. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru,

na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 500,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať úver do mesiaca splatí; na základe čoho K. Š. tohto dňa v meste J. uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474232668 na sumu 500,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 500,- €, ktorý sa zaviazala splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v týždenných splátkach po 11,21 €, počnúc dňom 25.05.2011, pričom K. Š. poskytnuté finančné prostriedky v sume 470,- € si ponechala, kde však následne splátky úveru za K. Š. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím K. Š. spôsobila škodu v sume najmenej 470,- €,

30./ dňa 06.06.2011 v mieste trvalého bydliska, obci K. E. D. XXX, okres Č. oslovila X. T. a tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 1.060,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru; na základe čoho X. T. tohto dňa v mieste trvalého bydliska uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474214439 na sumu 1.060,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 1.060,- €, ktorý sa zaviazal splácať spolu s úrokom a administratívnym poplatkom v týždenných splátkach po 23,77 €, počnúc dňom 13.06.2011, pričom X.U. T. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za X. T.Á. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím X. T. spôsobila škodu v sume najmenej 1.060,- €,

31./ dňa 28.07.2011 v kancelárii mandatára spoločnosti Pohotovosť, s. r. o. Bratislava v meste Č., okres Č. vypísala žiadosť o úver a toho istého dňa, na

tom istom mieste uzatvorila prostredníctvom mandatára zmluvu o úvere č. 508501113 so spoločnosťou Pohotovosť, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol tohto dňa poskytnutý úver v sume 800,- €, ktorý sa zaviazala splácať v mesačných splátkach po 131,- €, počnúc dňom 28.08.2011, kde však žiadnu zmluvnú splátku

neuhradila, pričom už v čase uzatvorenia zmluvy konala s vedomím, že splátky úveru nebude uhrádzať v dohodnutých termínoch, nakoľko jej to nedovoľovala finančná situácia, čím spoločnosti Pohotovosť, s. r. o., Bratislava spôsobila škodu v sume najmenej 800,- €,

32./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s.r.o. Bratislava vykonávajúca činnosť na základe zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 13.12.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č., vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473392871 na sumu 600,- €, v ktorej uviedla osobné údaje Z. Š., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom D. - G. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s.r.o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s.r.o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 600,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s.r.o.Bratislava spôsobila škodu v sume 600,- €,

33./ dňa 22.02.2010 v rodinnom dome č. XXX K. F. S., okres Č. oslovila W. D. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by finančnú hotovosť v sume 400,- € prevzal jej syn W. D., ktorý by následne uhrádzal mesačné splátky úveru, na základe čoho W. D. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 447208100 na sumu 400,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 400,- €, ktorý sa zaviazala splácať v týždenných splátkach po 15,60 €, počnúc dňom 01.03.2010, pričom W. D. poskytnuté finančné prostriedky nevyplatila v zmysle dohody jej synovi W. D., ale tieto si ponechala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že poskytnuté finančné prostriedky si ponechá, čím W. D. spôsobila škodu v sume najmenej 400,- €,

34./ dňa 09.08.2010 v rodinnom dome č. XXX K. F. S.Š., okres Č. oslovila W. D. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 840,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru, na základe čoho W. D. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 448918127 na sumu 840,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 840,- €, ktorý sa zaviazala splácať v týždenných splátkach po 18,83 €, počnúc dňom 16.08.2010, pričom W. D. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za W. D. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím W. D. spôsobila škodu v sume najmenej 840,- €,

35./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 17.08.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 448846143 na sumu 500,- €, v ktorej uviedla osobné údaje A. D., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom P. XXX, P., ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jej osobné údaje použila bez jej vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 500,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 500,- €,

36./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 25.10.2010 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472325236 na sumu 240,- €, v ktorej uviedla osobné údaje W. D., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom S. XXX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 240,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 240,- €,

37./ dňa 22.11.2010 v rodinnom dome č. XXX K. F. S.Š., okres Čadca oslovila W. D. a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 680,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru, na základe čoho W. D. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 472325267 na sumu 680,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 680,- €, ktorý sa zaviazala splácať v týždenných splátkach po 15,25 €, počnúc dňom 29.11.2010, pričom W. D. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za W. D. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím W. D. spôsobila škodu v sume najmenej 680,- €,

38./ dňa 21.03.2011 v mieste trvalého bydliska, v meste J., S. XXX, okres Č. oslovila D. G., nar. XX.XX.XXXX a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 380,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru, na základe čoho D. G. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 473507527 na sumu 380,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 380,- €, ktorý sa zaviazala splácať v týždenných splátkach po 8,52 €, počnúc dňom 28.03.2011, pričom D.E. G. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za D. G. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím D. G. spôsobila škodu v sume najmenej 380,- €,

39./ dňa 22.04.2011 v mieste trvalého bydliska v meste J., S. XXX, okres Čadca oslovila D.E. Q., nar. XX.XX.XXXX a túto presvedčila, aby uzavrela so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzala finančnú hotovosť v sume 460,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za ňu uhrádzať mesačné splátky úveru, na základe čoho D. Q. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvorila zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474217582 na sumu 460,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej jej bol poskytnutý úver v sume 460,- €, ktorý sa zaviazala splácať v týždenných splátkach po 10,32 €, počnúc dňom 29.04.2011, pričom D. Q. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za D. Q. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím D. Q. spôsobila škodu v sume najmenej 460,- €,

40./ ako obchodná zástupkyňa spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, vykonávajúca činnosť na základe Zmluvy o obchodnom zastúpení, dňa 16.05.2011 v mieste trvalého bydliska v obci D. XXX, okres Č. vystavila fiktívnu zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 474232644 na sumu 300,- €, v ktorej uviedla osobné údaje L. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J., Y. XX, ktoré získala pri svojej predchádzajúcej činnosti, pričom jeho osobné údaje použila bez jeho vedomia a súhlasu s tým, že malo ísť o žiadateľa o úver, kde zmluvu sama podpísala a predložila spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava, poskytovateľovi úveru, na základe čoho od spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava obdržala finančnú hotovosť v sume 300,- €, ktorú použila pre osobnú potrebu, čím spoločnosti Provident Financial, s. r. o. Bratislava spôsobila škodu v sume 300,- €,

41./ dňa 05.08.2011 v mieste trvalého bydliska, v meste J., S. XXX, okres Čadca oslovila W. D., nar. XX.XX.XXXX W. tohto presvedčila, aby uzavrel so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava zmluvu o poskytnutí úveru, na základe ktorej by prevzal finančnú hotovosť v sume 1.300,- € s tým, že túto jej následne poskytne a ona bude za neho uhrádzať mesačné splátky úveru, na základe čoho W. D. tohto dňa na uvedenom mieste uzatvoril zmluvu o spotrebiteľskom úvere č. 475000433 na sumu 1.300,- € so spoločnosťou Provident Financial, s. r. o. Bratislava, na základe ktorej mu bol poskytnutý úver v sume 1.300,- €, ktorý sa zaviazala splácať v týždenných splátkach po 29,15 €, počnúc dňom 12.08.2011, pričom W. D. poskytnuté finančné prostriedky si ponechala, kde však následne splátky úveru za W. D. v určených termínoch a sumách neuhrádzala, pričom už v čase uzatvárania zmluvy o úvere konala s vedomím, že splátky úveru nebude schopná uhrádzať v dohodnutých termínoch, vzhľadom na svoju finančnú situáciu, keďže mala viaceré záväzky, čím W. D. spôsobila škodu v sume najmenej 1.300,- €,

t e d a

v bode 1./ až 41./ trestného rozkazu

na škodu cudzieho majetku seba obohatila tým, že uviedla niekoho do omylu a spôsobila tak na cudzom majetku väčšiu škodu,

t ý m s p á c h a l a

v bode 1./ až 41./ trestného rozkazu

prečin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Tr. zák.

Z a t o s a o d s u d z u j e :

Podľa § 221 ods. 2 Tr. zák. s použitím § 41 ods. 1, ods. 3 Tr. zák. na odňatia slobody vo výmere 2 /dva/ roky.

s p o l o č n ý trest

Podľa § 49 ods.1 písm. a/, § 50 ods. 1 Tr. zák. sa obvinenej výkon trestu odňatia slobody podmienene o d k l a d á na skúšobnú dobu v trvaní 4 /štyri/ roky.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa obvinenej u k l a d á nahradiť škodu poškodeným:

- W. D., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom S. Č.. XXX, okr. Č., v sume 1.848,04 €,
- Provident Financial s.r.o., Mlynské Nivy č. 49, 821 09 Bratislava 2, IČO: 35 805 731, v sume 341,74 €,
- I. D., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom J. - S. Č.. XXX, okr. Č., v sume 180,40 €,
- D. Q., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom J. - S. Č.. XXX, okr. Č., v sume 460,- €,
- W. D., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom J. - S. Č.. XXX, okr. Č., v sume 1.180,- €.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. sa poškodená D. Q., nar. XX. XX. XXXX, trvale bytom J. - S. Č.. XXX, okr. Č., so zvyškom nároku na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

v bode 1./ až 41./ trestného rozkazu

na škodu cudzieho majetku seba obohatila tým, že uviedla niekoho do omylu a spôsobilá tak na cudzom majetku väčšiu škodu,

#### **Poučenie:**

: Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do doby, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb, uvedených v ods. 1 § 355 Trestného poriadku (u trestných činov uvedených v § 211 ods. 1 Tr. poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.